

N.º 26

ACTA N.º 26

04-12-15 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL  
REALIZADA NO DIA QUINZE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E  
QUATRO:-----

-----Aos quinze dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e quatro, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Francisco José Caldeira Duarte, António Manuel Viana Afonso, Fernando Manuel Mendes Fialho, Carlos Alberto Silva Oliveira, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Presidente e, os restantes, Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião, o Chefe da Divisão Financeira, Lic. Salustiano Loures Lourenço.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião foi a seguinte:-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente;-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores.-----

-----**ORDEM DO DIA**-----

-----***I - ÓRGÃOS DA AUTARQUIA***-----

-----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----1. CCDRA – Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo – Serviços de Beja – 1.ª Reunião da Comissão Mista de Coordenação do PO da Albufeira de Santa Clara;-----

-----2. Assembleia Municipal - Minuta da Acta da Sessão Extraordinária da Assembleia Municipal realizada em 29/11/2004;-----

-----3. Assembleia Municipal – Deliberações Tomadas na Sessão Extraordinária desta Assembleia Municipal, Realizada em 29/11/2004.-----

-----4. Instituto do Emprego e Formação Profissional- Cessação de Funções.-----

-----**I.2 – GABINETE DE INFORMAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS**-----

-----1. GNR/Brigada Territorial n.º 3 – Envio de informação referente às ocorrências registadas nos distritos de Faro, Beja, Évora e Portalegre durante o mês de Outubro de 2004.----

-----**I.3 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

-----1. Vicentina – Associação para o Desenvolvimento do Sudoeste – Pedido de apoio financeiro.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 - DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----1. Sopa dos Artistas – Pedido de colocação de uma faixa de divulgação – 3.ª Feira de Arte e Artesanato; -----

-----2. ANMP – Associação Nacional de Municípios Portugueses – Boletim n.º 130;-----

-----3. Licenciamento do exercício da Actividade de Queimadas.-----

-----**II.2 - DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----1. Relação dos Pagamentos Efectuados no Período de 25/11/2004 a 06/12/2004, autorizados pelos Srs. Presidente e Vice- Presidente, no Valor de 483.700,12 €;-----

-----2.13.ª Modificação Orçamental – 2004;-----

-----4.ª Revisão ao Orçamento da Receita;-----

-----5.ª Revisão ao Orçamento da Despesa;-----

-----5.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----1. Loteamento Municipal de Vale de Santiago – Atribuição definitiva;-----

-----2. Loteamento Municipal de S.Miguel – Situação das Obras.-----

-----**III– DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 – DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----Proc. Nº 21 - Ano - 2004 - Req. Manuel Maria Ruas - Local da Obra - Rua Particular,  
28 - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Junção ao Processo dos Elementos  
Solicitados.-----

-----Proc. Nº 93 - Ano - 2004 - Req. Carminda Maria Guerreiro Jacinto - Local da Obra -  
Monte das Pipas - Freguesia - Relíquias - Assunto - Certidão Ran e Protali.-----

-----Proc. Nº 484 - Ano - 2004 - Req. Francisco Romão de Oliveira - Local da Obra – Lot.º  
Manuel Maria, Lote 1 - Malavado - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Aprovação do Pedido  
de Licenciamento Sujeito a Autorização Administrativa de Construção de um Telheiro.-----

-----Proc. Nº 95 - Ano - 2004 - Req. Maria Madalena Felizardo Silva - Local da Obra -  
Choeiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Certidão Ran e Protali.-----

-----Proc. Nº 519 - Ano - 2003 - Req. Maria Duarte Costa Guerreiro - Local da Obra - Rua  
das Escolas - Cavaleiro - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Projecto de Acústica.-----

-----Proc. Nº 503 - Ano - 2004 - Req. António Assunção Silva - Local da Obra - Rua 25 de  
Abril, 4 - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Construção de um Muro de Vedação.--

-----Proc. Nº 413 - Ano - 2004 - Req. Diogo Manuel Vasques Martins - Local da Obra -  
Várzea das Pedras - Freguesia - São Teotónio - Assunto - A Aprovação dos Projectos das  
Especialidades de Reversão e Ampliação de Armazém.-----

-----Proc. Nº 83 - Ano - 2003 - Req. Luís Manuel Martins da Silva - Local da Obra - Selão  
- Freguesia - São Martinho das Amoreiras - Assunto – Exposição - Resposta à Audiência  
Prévia.-----

-----Proc. Nº 94 - Ano - 2004 - Req. Carminda Maria Guerreiro Jacinto - Local da Obra -  
Pipas - Freguesia - Relíquias - Assunto - Certidão Ran e Protali.-----

-----Proc. Nº 512 - Ano - 2001 - Req. António Batista Maurício - Local da Obra - Brejo da Estrada - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Pedido de Informação Sobre a Possibilidade de Utilização do Espaço Cave.-----

-----Proc. Nº 34 - Ano - 2001 - Req. Carlos Manuel Borges Costa - Local da obra - Seisseiras - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Solicita a Reapreciação do Processo Referente à Instalação de um Ginásio.-----

-----Proc. Nº 153 - Ano - 2004 - Req. António Manuel Neves - Local da Obra - Herdade da Argamassa Velha - São Luís - Freguesia - São Luís - Assunto - Informação Prévia para Legalização de uma Tenda para servir Casamentos.-----

-----Proc. Nº 106 - Ano - 2004 - Req. Junta Freguesia Relíquias - Local da Obra - Rua da Igreja - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade Para Alteração de um Edifício Destinado a Centro de Convívio.-----

-----Proc. Nº 159 - Ano - 2004 - Req. Junta Freguesia Relíquias - Local da Obra - Rua da Igreja - Relíquias - Freguesia - Relíquias - Assunto - Aprovação dos Projectos de Especialidade Para Remodelação de um Edifício Para as Instalações de Apoio ao Centro de Convívio de Relíquias.-----

-----Proc. Nº 493 - Ano - 2004 - Req. José António da Conceição Gabriel - Local da Obra - Av. das Águas, Lote 4, - Boavista dos Pinheiros - Freguesia - Boavista dos Pinheiros - Assunto - Junção de Elementos.-----

-----Proc. Nº 464 - Ano - 2004 - Req. Wynandus Maria Albertus Riemslag - Local da Obra - Casarão - São Teotónio - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Construção de Seis Casas de Habitação e um Anexo, sito em Casarão, São Teotónio.-----

-----Proc. Nº 100 - Ano - 2004 - Req. Vítor Manuel Rosa da Silva - Local da Obra - Alameda da Índia, Nº 4, 6 - Sta Clara-a-Velha - Freguesia - Santa Clara-a-Velha - Assunto - Junção ao Processo dos Elementos Solicitados na Informação da Delegação de Saúde.-----

-----Proc. Nº 505 - Ano - 2004 - Req. Armando Narciso Reis Goes - Local da Obra - Courela dos Alagadouros - Freguesia – Colos - Assunto - Informação Prévia Para a Construção de Uma Moradia Unifamiliar.-----

-----Proc. Nº 495 - Ano - 2004 - Req. Leendert Bernardus Adam Post - Local da Obra - Vale de Santiago - Freguesia - Vale de Santiago - Assunto - Informação Prévia de Construção.-

-----Proc. Nº 68 - Ano - 2004 - Req. Dinis dos Santos Nobre - Local da Obra - Rua Nova do Passal, 6 - Freguesia - São Teotónio - Assunto - Solicitando Rectificação da Certidão de Destaque.-----

-----Proc. Nº 448 - Ano - 2002 - Req. Irene Maria - Local da Obra - Fracção G, D, Loja 22 do Centro Comercial do Pinhal do Moinho - Freguesia - Vila Nova Milfontes - Assunto - Entrega do Projecto Acústico de um Snack - Bar.-----

### -----**III.2 - DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS**-----

-----1. Beneficiação da Estrada Municipal 502-1 entre a Estrada Nacional 120 e a Estrada Nacional 393-1 – Proposta de aprovação do Plano de Segurança e Saúde.;-----

-----2. Pavimentação de arruamentos na localidade do Malavado – Proposta de aprovação do Plano de Segurança e Saúde;-----

-----3. Pavimentação da E.M. 501 – 1.º Troço – Relva Grande/Ribeira de Seixe – Relatório Final;-----

-----4. Repavimentação da Estrada Municipal 552, entre Viradouro e Portela da Fonte Santa – Relatório Final.-----

### -----**III.3 - DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----1. Resultados das análises de água – Controlo de rotina R1 nos Sistemas Públicos de Distribuição de Água.-----

## -----**IV – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

### -----**IV.1 – DIVISÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA**-----

- 1. Alojamento de Estudantes;-----  
-----2. Auxílios Económicos;-----  
-----3. Auxílios Económicos;-----  
-----4. Banda Filarmónica de Odemira – Subsídio aos Músicos da Banda Filarmónica que são alunos do C.R.B.A.;-----  
-----5. Associação de Reformados e Idosos da Freguesia de Vila Nova de Milfontes – Concessão de Subsídio – Almoço de Natal;-----  
-----6. Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos da Freguesia de S.Teotónio – Concessão de Subsídio – Almoço de Natal.-----

-----**IV.2 – DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES**-----

- 1. Sociedade Recreativa de Vale de Santiago – Atribuição de subsídio para a inauguração do Polidesportivo de Vale de Santiago.-----

-----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

-----**PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA**-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----O Senhor Presidente e os Senhores Vereadores deram conhecimento à Câmara Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, e bem assim, das principais actividades desenvolvidas desde a última reunião do Executivo:-----

- 1. Intervenção do Senhor Presidente:-----

-----DEZEMBRO 2004-----

-----DIA 7-----

-----Esteve presente no seminário “A Educação Física com factor Educativo na Natureza”, organizado pelo Agrupamento Vertical de Odemira, o qual decorreu no Parque Natural do

Sudoeste Alentejano e Costa Vicentina (auditório), a convite da organização e em representação do Município.-----

-----DIA 9-----

-----Esteve presente na reunião do Conselho de Administração da AMLA - Associação de Municípios do Litoral Alentejano, onde foram debatidos e aprovados vários assuntos importantes à vida da Associação, destacando-se de entre eles, o Plano de Actividades e Orçamento para 2005, projecto Litoral Digital, Sistema de Abastecimento de Água e Saneamento em alta para os cinco Municípios do Litoral, Alcácer do Sal, Grândola, Odemira, Santiago de Cacém e Sines e projecto SIG – Sistema de Informação Geográfica.-----

-----DIA 10 – Esteve presente na festa comemorativa dos 50 anos da criação da Associação de Regantes de Campilhas e Alto Sado, a convite da Direcção daquela entidade, estando igualmente presentes, a Senhora Governadora Civil de Setúbal e o Senhor Presidente do Município de Santiago de Cacém, entre outras entidades.-----

-----Deslocou-se à Vidigueira, onde a convite da Rádio Local (Rádio Vidigueira) concedeu uma entrevista em directo, entre as 16,00 e as 19,00 horas.-----

-----DIA 11-----

-----Esteve presente a convite das Juntas de Freguesia de Santa Maria e S. Salvador na festa de Natal organizada para os idosos das duas freguesias, tendo esta decorrido no Salão dos Bombeiros Voluntários de Odemira.-----

-----Deslocou-se ao Vale de Santiago onde foi inaugurado o Ringue Polidesportivo com um mini-torneio de futebol.-----

-----Esteve presente, a convite do Lar da 3.<sup>a</sup> Idade D. Ana Pacheco, em Sabóia, na festa de Natal dos dirigentes, funcionários e colaboradores daquela instituição.-----

-----DIA 12-----

-----Esteve presente, a convite da Junta de Freguesia de Longueira/Almograve, na festa de

Natal organizada para os idosos da freguesia, tendo esta decorrido nas instalações da Discoteca Monte da Vinha no Almogrove.-----

-----Esteve presente, a convite da Junta de Freguesia de Vale de Santiago, na festa de Natal organizada para os idosos da freguesia, tendo esta decorrido no Salão da Junta de Freguesia em Vale de Santiago.-----

-----DIA 14-----

-----Deslocou-se a Beja ao Governo Civil onde tratou de alguns assuntos relevantes para o Município.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

-----2.1. – Vereador António Manuel Viana Afonso-----

-----Dia 9/12/2004, pelas 14 horas e 30 minutos participou na festa de Natal do Estabelecimento Prisional.-----

-----Dia 14/12/2004, pelas 18 horas e 30 minutos, esteve no almoço de Idosos em Longueira/Almogrove.-----

-----Dia 14, pelas 18 horas e 30 minutos, jantar e reunião da Assembleia Distrital de Beja.--

-----2.2. - Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira-----

-----Deslocou-se a Évora para reunir com os Serviços de Instalações para resolução de problemas ligados com o projecto da nova Escola de Colos.-----

-----Esteve presente no almoço de encerramento do Torneio de Bilhar organizado pelo Município.-----

-----Esteve também presente no almoço com os Idosos da Freguesia de Santa Maria e Salvador.-----

-----Ao fim do dia esteve presente na inauguração do Polidesportivo do Vale de Santiago.--

-----Esteve presente no almoço com os Idosos da Freguesia de Longueira/Almogrove.-----

-----2.3. – Vereador José Alberto Candeias Guerreiro-----



-----Reuniu com o Senhor Eng.º Góis coproprietário da propriedade denominada Vale Gainhos, onde o Município pretende instalar a ETAR do Castelão, tendo o referido coproprietário anuído relativamente à referida pretensão e solicitado, como contrapartida, que lhe fosse instalado um Posto de Transformação que lhe permitisse o abastecimento de energia, em baixa tensão, aos montes das propriedades de Vale Gainhos e Vale Gaios.-----

-----O Senhor Vereador informou também que está em curso a limpeza da antiga lixeira de S. Luís, em colaboração com a Junta de Freguesia e a supervisão da Associação de Bombeiros de Odemira, procedendo-se, de imediato, à vedação do local. Processo semelhante irá decorrer em Vale de Santiago.-----

-----2.4. – Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas.-----

-----Solicitou que lhe fosse prestada informação sobre o estado das obras do Cerro do Peguinho e do Cine-Teatro de Odemira, tendo o Senhor Vereador José Alberto Guerreiro, informado que relativamente ao Cerro do Peguinho, a obra se encontrava na fase final, aguardando-se apenas a conclusão da pintura do mobiliário produzido pelas Oficinas Municipais, a fim do mesmo ser instalado no local. Mais informou que no que se refere ao Cine-Teatro, foi solicitado o aumento de potência de energia eléctrica do Posto de Transformação, que viabilizará o ensaio dos equipamentos de palco, prevendo-se que tal ocorra até final do 1.º trimestre.-----

#### -----ADITAMENTO À ORDEM DE TRABALHOS-----

-----Devido à urgência de que se reveste uma tomada de posição pela Exm.<sup>a</sup> Câmara Municipal, o Senhor Presidente da Câmara, propôs a inclusão dos seguintes assuntos à ordem de trabalhos:-----

-----Assembleia Municipal de Odemira – sessão ordinária de 20 de Dezembro – envio de Edital;-----

-----Processo de Expropriação – Cemitério Longueira/Almograve – Rectificação;-----

-----CCDRA – Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo – Por Alentejo – Eixo Prioritário 1 – Prioridades de Financiamento Medidas 1,3,4 e 9;-----

-----Orçamento e Grandes Opções do Plano 2005 da Zona de Turismo de Odemira;-----

-----TAIPA – Organização Cooperativa para o Desenvolvimento Integrado do Concelho de Odemira – Minuta de Protocolo entre o Município de Odemira e a Caprisudoeste, CRL;-----

-----Caprimira – Associação de Criadores da Raça Caprina Charnequeira;-----

-----Pedido de pagamentos diversos à AMLA – Associação de Municípios do Litoral Alentejano;-----

-----Atribuição de bolsas de estudo 2004/2005;-----

-----Bolsa de Estudo;-----

-----Proposta do Senhor Presidente da Câmara Municipal para concessão de tolerância de ponto dias 24 e 31 de Dezembro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a inclusão dos assuntos na ordem de trabalhos da presente reunião.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA N.º 25, DA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 03/12/2004:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião ordinária realizada em 03/12/2004 que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada.-----

-----Pelas quinze horas, foi fixado um período destinado a intervenção aberto ao público, nos termos do n.º 5 do artigo 84.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, tendo-se registado as seguintes intervenções:-----

-----SENHOR ORLANDO JOSÉ FRANCISCO LOURENÇO, residente em S. Miguel – Pretendendo efectuar obras de conservação na sua habitação, comparecer na reunião de Câmara, a fim de ser esclarecido sobre o procedimento a adoptar, tendo o Senhor Presidente da Câmara informado o Município de que se deveria dirigir à Secção Técnica Administrativa da

Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística, onde obteria informação pormenorizada sobre a sua pretensão.-----

-----Pretendendo ainda o Município abrir uma janela lateral, voltada para o quintal de um seu vizinho, esclareceu o Senhor Presidente de que tal não seria autorizado por contrariar o disposto na legislação em vigor.-----

-----SENHOR NELSON GUERREIRO, residente em Albufeira – Compareceu na reunião em representação do seu avô, Senhor António Eusébio, morador em S. Teotónio, manifestando a sua discordância relativamente ao modo como está implantada no terreno a ligação entre a Estrada Nacional 120, na Zona do Entroncamento à EM 502-1 (Estibeira/Casa Branca) e a Rua de Santa Isabel, nomeadamente no que concerne à interpretação dada ao assentimento dado pelo seu avó há 15 anos atrás, relativamente à cedência de uma faixa de terreno destinada à ligação atrás referida. De qualquer forma, não pretende inviabilizar o projecto em causa, apenas pretende que o mesmo seja executado de forma a que não venha a ser prejudicado.-----

-----Sobre o assunto, o Senhor Presidente fez uma síntese de todo o processo, afirmando estar convicto que o Senhor António Eusébio estaria a par de todo o processo, dado ser essa a informação que obtivera do Senhor Presidente da Junta de Freguesia de S. Teotónio.-----

-----Mais informou o Senhor Presidente que apesar de saber pelos serviços da existência de pressões relativamente à afectação de terreno para efeito de faixas e passeios na parte de outros proprietários, o processo será conduzido com transparência e equidade o que é habitual. Propôs ainda a marcação de uma data para em conjunto com os topógrafos e todos os interessados reunirem no local. Para este efeito, o Senhor Nelson Guerreiro cedeu o número do seu telemóvel e solicitou que fosse informado da data da reunião com a devida antecedência.-----

-----SENHOR ARMÉNIO JOÃO GUERREIRO, residente no Cavaleiro, Freguesia de S. Teotónio – Esteve presente na reunião de Câmara onde efectuou um breve sumário sobre o terreno cedido junto à Escola Primária da localidade, destinado a um arruamento e recordando

o compromisso assumido por um antigo Executivo Municipal de que procederá à pavimentação do mesmo, logo que tivesse sido efectuado o Saneamento Básico do Cavaleiro e se iniciassem os arruamentos.-----

-----O Senhor Presidente da Câmara, após ouvir atentamente o Munícipe, informou que até ao momento não houve oportunidade para executar a pavimentação, mas logo que possível, se procederá à execução da obra, nos termos então acordados.-----

## -----**ORDEM DE TRABALHOS**-----

### -----**I – ÓRGÃOS DA AUTARQUIA**-----

#### -----**I.1 – GABINETE DE APOIO À PRESIDÊNCIA**-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – SESSÃO ORDINÁRIA DE 20 DE DEZEMBRO – ENVIO DE EDITAL:- Foi presente o ofício n.º 228, datado de 06/12/2004, da Assembleia Municipal de Odemira, enviando oito fotocópias do Edital n.º 15/2004, tornando público a realização de uma sessão ordinária da Assembleia Municipal, a realizar no dia 20/12/2004, pelas 20 horas e 30 minutos, no Auditório da Biblioteca Municipal “José Saramago”, em Odemira.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----COMISSÃO DE COORDENAÇÃO E DESENVOLVIMENTO REGIONAL DO ALENTEJO – SERVIÇOS DE BEJA – 1.ª REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DE COORDENAÇÃO DO PO – PLANO DE ORDENAMENTO DA ALBUFEIRA DE SANTA CLARA:- Foi presente o ofício n.º 4.986, datado de 29/11/2004, da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Alentejo – Serviços de Beja, remetendo novo texto da acta da 1.ª reunião da Comissão Mista de Coordenação, com as alterações propostas pelo IDRHA e DG de Turismo.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – MINUTA DA ACTA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 29/11/2004:- Foi presente o ofício n.º 211, datado de 02/12/2004, da Assembleia Municipal de Odemira, enviando fotocópia da minuta da acta da sessão extraordinária daquela Assembleia que se realizou no passado dia 29/11/2004, onde constam as deliberações tomadas relativamente aos documentos que haviam sido enviados pela Câmara Municipal para apreciação e deliberação-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE ODEMIRA – DELIBERAÇÕES TOMADAS NA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA , REALIZADA EM 29/11/2004:- Foi presente o ofício n.º 214, datado de 02/12/2004, da Assembleia Municipal de Odemira, remetendo fotocópia do Edital n.º 14/2004, daquela Assembleia, do qual constam as deliberações tomadas na sessão extraordinária, realizada em 29/11/2004.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

INSTITUTO DO EMPREGO E FORMAÇÃO PROFISSIONAL – DELEGADO REGIONAL DO ALENTEJO – SENHOR DR. FRANCISCO LOPES FIGUEIRA – CESSAÇÃO DE FUNÇÕES:- Foi presente o ofício n.º 6.478, datado de 02/12/2004, do Senhor Delegado Regional do Alentejo do Instituto do Emprego e Formação Profissional, comunicando a cessação das respectivas funções e agradecendo a colaboração e disponibilidade demonstrada e bem assim, aproveitando para desejar ao Senhor Presidente da Câmara, as maiores felicidades profissionais e pessoais.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, agradecer ao Senhor Dr. Francisco Lopes Figueira a sua amabilidade e bem assim, formular votos de felicidades profissionais e pessoais.-----

PROPOSTA DO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL PARA CONCESSÃO DE TOLERÂNCIA DE PONTO NOS DIAS 24 E 31 DE DEZEMBRO:- Foi presente a Proposta do Senhor Presidente da Câmara, datada de 15/12/2004, para concessão de

tolerância de ponto a todos os funcionários municipais na sexta-feira, dia 24 de Dezembro de 2004 e na sexta-feira, dia 31 de Dezembro de 2004, sendo no entanto assegurados os serviços mínimos obrigatórios habituais, nos termos em que sempre se tem feito, e serem afixados editais que informem os Municípios do encerramentos dos Serviços.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

### -----**1.2. – GABINETE DE INFORMAÇÃO E RELAÇÕES PÚBLICAS**-----

-----GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – BRIGADA TERRITORIAL N.º3 –

ÉVORA :- Foi presente um email, datado de 25/11/2004, da Guarda Nacional Republicana – Brigada Territorial n.º 3, remetendo cópia da Nota “Notícias à Imprensa”, informando das ocorrências registadas nos Distritos de Faro, Beja, Évora e Portalegre, durante o mês de Outubro de 2004.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

### -----**1.3 - DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO-SOCIAL**-----

----- VICENTINA – ASSOCIAÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DO SUDOESTE -

PEDIDO DE APOIO FINANCEIRO:- Foi presente a Informação n.º 81, datada de 07/12/2004, elaborada pelo Gabinete de Apoio ao Empresário, propondo que seja atribuído um apoio financeiro no montante de 5.000 € (CINCO MIL EUROS)à VICENTINA – Associação para o Desenvolvimento do Sudoeste.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, tendo deliberado, por unanimidade, que seja previamente apresentado um plano de acção com a Autarquia no âmbito referido pela Vicentina que corresponda a uma efectiva contrapartida ao pedido de apoio formulado.-----

-----PROGRAMA OPERACIONAL REGIONAL DO ALENTEJO – EIXO

PRIORITÁRIO 1 – PRIORIDADES DE FINANCIAMENTO MEDIDAS 1, 3, 4 E 9:- Foi

presente o ofício n.º 16.596, datado de 02/12/2004, da Comissão de Coordenação e

Desenvolvimento Regional do Alentejo, remetendo o quadro com as prioridades aceites para financiamento no âmbito do Eixo Prioritário 1 do Por Alentejo e bem assim, solicitando a indicação de um projecto que deverá considerar-se sob reserva até nova avaliação da situação financeira das respectivas medidas.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento do assunto.-----

-----**1.4.- DIVISÃO DE CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA**-----

-----PROCESSO DE EXPROPRIAÇÃO – CEMITÉRIO LONGUEIRA / ALMOGRAVE – RECTIFICAÇÃO:- Foi presente a Informação n.º 220, de 03.12.04, da Divisão de Contencioso referente ao processo de expropriação – Cemitério Longueira / Almogrove.-----

-----Na referida Informação propõe-se uma rectificação, por aditamento, nos termos do disposto no art.º 148.º do Código do Procedimento Administrativo, à deliberação tomada em reunião ordinária realizada a 19 de Maio de 2004, respeitante ao processo expropriativo do cemitério Longueira / Almogrove, com efeitos retroactivos, nos seguintes termos: “Ao abrigo do n.º 4 do art.º 10.º do Código das Expropriações, aprovado pela Lei n.º 168/99 de 18.09, a previsão dos encargos com a expropriação que a Câmara ora pretende concretizar, tem por base o valor de € 15. 362,24 ( Quinze mil, trezentos e sessenta e dois euros e vinte e quatro cêntimos), determinado em relatório de avaliação, elaborado por perito da lista oficial publicada em Diário da República.-----

-----Apreciado o assunto, foi o mesmo aprovado por unanimidade.-----

-----**1.5 – TURISMO**-----

-----ZONA DE TURISMO DE ODEMIRA - ORÇAMENTO E GRANDES OPÇÕES DO PLANO PARA 2005:- Procedeu-se à apreciação e análise do Orçamento e das Grandes Opções do Plano da Zona de Turismo de Odemira, para o ano de 2005, elaborado de harmonia com o Decreto-Lei n.º 54-A/99, de 22 de Fevereiro, que apresenta uma receita igual à despesa na importância de € 87.500,00 (OITENTA E SETE MIL E QUINHENTOS EUROS ), que vai

ficar arquivado no maço de documentos, respeitante à presente acta.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar e submeter à apreciação e aprovação da Assembleia Municipal, conforme determina a alínea b), do n.º 2, do artigo 53.º, da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, com a nova redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----**II – DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----ASSOCIAÇÃO SOPA DOS ARTISTAS – PEDIDO PARA COLOCAÇÃO DE UMA FAIXA DE DIVULGAÇÃO DE EXPOSIÇÃO – 3.ª FEIRA DE ARTE E ARTESANATO:-

Foi presente uma carta datada de 02/12/2004, remetida pela Associação Sopa dos Artistas, solicitando autorização para colocar uma faixa para divulgar a 3.ª Feira de Arte e Artesanato daquela Associação, que decorrerá no Mercado Municipal de Odemira, de 11 a 24 de Dezembro.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vice-Presidente.-----

-----ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES - ENVIO DE

BOLETIM:- Foi presente o ofício n.º 148/2004, datado de 29/11/2004, da Associação Nacional de Municípios Portugueses, enviando alguns exemplares do Boletim n.º 130, daquela Associação, referente ao mês de Novembro.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

-----LICENCIAMENTO DO EXERCÍCIO DE ACTIVIDADE DE QUEIMADAS:-

Foi presente a Informação n.º 45, da Divisão Administrativa / Secção de Administração Geral, datada de 07 de Dezembro de 2004, contendo a relação de licenciamentos do exercício de actividade de queimadas autorizadas pelo Senhor Presidente da Câmara, a ocorrerem no período compreendido entre o dia 27 de Novembro a 09 de Dezembro do ano em curso, a fim



de ser submetido à ratificação da Excelentíssima Câmara Municipal. Com efeito, a entrada em vigor do Decreto-Lei n.º 156/2004 de 30 de Junho, transfere a competência do licenciamento do exercício de actividade de queimadas para a esfera da Câmara Municipal.-----

-----Assim, apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Presidente.-----

-----TAIPA – ORGANIZAÇÃO COOPERATIVA PARA O DESENVOLVIMENTO INTEGRADO DO CONCELHO DE ODEMIRA:- Foi presente o ofício n.º E001/A014/04, datado de 04/12/2004, remetido pela TAIPA – Organização Cooperativa para o Desenvolvimento Integrado do Concelho de Odemira, enviando a minuta de protocolo entre o Município de Odemira e a “Caprisudoeste, CRL”, na sequência do projecto sectorial CAPRILITORAL.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a minuta de Protocolo e conceder plenos poderes ao Senhor Presidente para outorgar em representação do Município.---

-----CAPRIMIRA – ASSOCIAÇÃO DE CRIADORES DA RAÇA CAPRINA CHARNEQUEIRA – PEDIDO DE APOIO:- Foi presente o ofício n.º 26/04, sem data, da CAPRIMIRA – Associação de Criadores da Raça Caprina Charnequeira, informando que devido a um acréscimo de despesas inerentes à exposição de pequenos ruminantes e ao X Concurso da Cabra Charnequeira, realizadas nos dias imediatos à realização dos referidos eventos, solicitam um subsídio de 2.500 € (DOIS MIL E QUINHENTOS EUROS), para colmatar as respectivas despesas.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de subsídio no montante de 2.500,00 (DOIS MIL E QUINHENTOS EUROS).-----

## -----**II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com os votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e a abstenção dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os

despachos dos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara que, no período de 25/11/2004 a 06/12/2004, autorizaram pagamentos no valor de € 483.700,12 (QUATROCENTOS E OITENTA E TRÊS MIL, SETECENTOS EUROS E DOZE CÊNTIMOS), conforme competência que foi conferida aos Senhores Presidente e Vice-Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----O Senhor Presidente António Manuel Camilo Coelho, eleito pelo PS – Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação das autorizações de pagamento n.ºs 4.610 e 4.639, datadas de 22/11/04 e 24/11/04, respectivamente, a favor da Fundação Odemira, em virtude de pertencer ao Conselho Geral da referida Fundação.-----

-----A Senhora Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, eleita pela CDU – Coligação Democrática Unitária, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º 4.683, datada de 02/12/04, a favor de Vasco Manuel Ventura Serro, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----13.ª MODIFICAÇÃO ORÇAMENTAL - 2004: 4.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO DA RECEITA; 5.ª REVISÃO AO ORÇAMENTO DA DESPESA; 5.ª REVISÃO AO PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS (PPI).-----

-----Procedeu-se à apreciação da 13.ª Modificação Orçamental relativa ao ano de 2004, elaborada nos termos do Decreto-Lei n.º54-A/99, de 22 de Fevereiro (POCAL), consistindo na 4.ª Revisão ao Orçamento da Receita, na 5.ª Revisão ao Orçamento da Despesa e na 5.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos, e que apresentavam os seguintes valores: -----

-----ORÇAMENTO DA RECEITA:-----

-----Inscrições/Reforços: € 23.000,00 (vinte e três mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 23.000,00 (vinte e três mil euros);-----

-----ORÇAMENTO DA DESPESA:-----

-----Inscrições/Reforços: € 297.550,00 (duzentos e noventa e sete mil quinhentos e cinquenta euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 297.550,00 (duzentos e noventa e sete mil quinhentos e cinquenta euros);-----

-----PLANO PLURIANUAL DE INVESTIMENTOS:-----

-----Inscrições/Reforços: € 60.000,00 (sessenta mil euros);-----

-----Diminuições/Anulações: € 60.000,00 (sessenta mil euros);-----

-----Depois de analisados os referidos documentos, que vão ficar arquivados no maço de documentos respeitantes à presente acta, a Câmara Municipal deliberou aprová-los, por maioria, com quatro votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três votos contra dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, e bem assim, submetê-los à aprovação da Assembleia Municipal, em cumprimento do disposto na alínea c) do n.º 2 do art.64.º, da Lei n.º169/99, de 18 de Setembro, na redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 2004/12/14, que acusava um total de disponibilidades da importância de € 1.878.464,81 (UM MILHÃO, OITOCENTOS E SETENTA E OITO MIL, QUATROCENTOS E SESSENTA E QUATRO EUROS E OITENTA E UM CÊNTIMOS), constando em caixa: € 7.952,29 (SETE MIL, NOVECENTOS E CINQUENTA E DOIS EUROS E VINTE E NOVE CÊNTIMOS) e depositado em Instituições Bancárias: € 1.870.512,52 (UM MILHÃO, OITOCENTOS E SETENTA MIL, QUINHENTOS E DOZE

EUROS E CINQUENTA E DOIS CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----AMLA - ASSOCIAÇÃO DE MUNICÍPIOS DO LITORAL ALENTEJANO -----

PEDIDO DE PAGAMENTO:- Foi presente a Informação n.º 36, datada de 29/10/2004, elaborada pela Secção de Contabilidade, comunicando que a Associação em epígrafe enviou o ofício n.º 825, datado de 15/06/2004 e o ofício s/n.º, datado de 14/10/2004, a solicitar o pagamento da importância de 1.235,26 € (MIL DUZENTOS E TRINTA E CINCO EUROS E VINTE E SEIS CÊNTIMOS, correspondente às despesas de deslocação a Bruxelas, do Senhor Vereador António Afonso e do 1.º Secretário da Assembleia Municipal, Senhor Amâncio Francisco Mendes, para reunião com a Comissão Europeia em 05/05/2004-----

-----Depois de devidamente apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a transferência da verba acima referida, nos termos propostos. -----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

-----**II.3.1 – SECÇÃO DE PATRIMÓNIO**-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S.MIGUEL – SITUAÇÃO DAS OBRAS:- Foi presente a Informação n.º 102/2004, de 29/11/2004, elaborada pela Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks – Secção de Património, relativa à situação das obras do Loteamento Municipal de S. Miguel, nomeadamente, aos lotes que não iniciaram as obras no prazo clausulado nas escrituras.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, deliberou, por unanimidade, manter a deliberação tomada na reunião ordinária de 20/10/2004, devendo proceder-se à reversão dos lotes à titularidade do Município.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE VALE DE SANTIAGO – ALIENAÇÃO DE DOIS LOTES DE TERRENO DESTINADOS À CONSTRUÇÃO DE HABITAÇÃO

PRÓPRIA E PERMANENTE:- Foi presente o processo respeitante à alienação de dois lotes de

terreno destinados à construção de habitação própria e permanente no Loteamento Municipal de Vale de Santiago, tendo a Câmara Municipal deliberado, por unanimidade, aceitar a lista definitiva dos candidatos admitidos, nos termos do Regulamento para Alienação de Lotes de Terreno Pertencentes ao Património do Município de Odemira, destinados à construção urbana:-----

-----CANDIDATOS ADMITIDOS POR ORDEM E EM GERAL-----

-----Ana Isabel da Conceição Botelho.....7.55 pontos.-----

-----Mário Nuno Estevens de Matos.....2.41 pontos.-----

-----CANDIDATOS SUPLENTES-----

-----Não houve.-----

-----Seguidamente, usando da competência que lhe é conferida pela alínea e) do n.º 1 do art.º 64.º da Lei n.º 169/99, de 18/09, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ceder em propriedade plena, os lotes de terreno destinados à construção de habitação própria e permanente aos candidatos admitidos, conforme a seguir se indica:-----

-----Lote n.º 26 – Mário Nuno Estevens de Matos;-----

-----Lote n.º 27 – Ana Isabel da Conceição Botelho;-----

-----Em cumprimento do disposto no n.º 1 do artigo 18.º do Regulamento vigente para alienação de lotes de terreno destinados a construção urbana pertencentes ao Município de Odemira, a cedência em propriedade plena, fica constituída conforme se indica:-----

-----A Mário Nuno Estevens de Matos, solteiro, maior, nascido em 05/09/1985, natural da Freguesia de Vale de Santiago, Concelho de Odemira e residente em Bicos, Freguesia de Bicos, Concelho de Odemira, o lote n.º 26, com a área de 176 m2, pelo valor de € 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos euros), a que corresponde o preço de € 25,00 (vinte e cinco euros), por cada metro quadrado;-----

-----A Ana Isabel da Conceição Botelho, casada com Octávio Manuel Martins Costa,

nascida em 19/02/1977, natural da Freguesia de Vale de Santiago, Concelho de Odemira e residente em Monte da Mal Julgada – Vale de Santiago, Freguesia de Vale de Santiago, Concelho de Odemira, o lote n.º 27, com a área de 176 m<sup>2</sup>, pelo valor de € 4.400,00 (quatro mil e quatrocentos euros), a que corresponde o preço de € 25,00 (vinte e cinco euros), por cada metro quadrado.-----

### -----III - DEPARTAMENTO TÉCNICO-----

#### -----III.1- DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA-----

##### -----LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES-----

-----Foi presente uma relação de processos de obras, loteamentos particulares e publicidade, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara, nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 19/03/02, e dos Senhores Vereadores ao abrigo dos despachos subdelegatários de competências do Senhor Presidente n.ºs 18/2003-P e 19/2003-P de 20/03/03, no período compreendido entre 25/11/2004 e 07/12/2004, constituída por uma folha, que fica a fazer parte integrante da presente acta e se apensa, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

#### -----III.2 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS-----

-----“BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 502-1 ENTRE A EN 120 E A EN 393-1 – PROPOSTA DE APROVAÇÃO DO PLANO DE SEGURANÇA E SAÚDE”:- Foi presente pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos, a Informação n.º 617/2004, datada de 06 de Dezembro de 2004, referente à empreitada de “BENEFICIAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 502-1 ENTRE A EN 120 E A EN 393-1”. -----

-----Em 21 de Setembro, foi presente ao Senhor Presidente da Câmara Municipal a Informação n.º 435/2004, datada de 10 de Setembro de 2004, com vista à adjudicação da empreitada atrás referida à empresa TOPBET – Trabalhos de Obras Públicas e Pavimentos Betuminosos, Lda. -----

-----Nesta conformidade, e depois de assinado o contrato com a Empresa adjudicatária a 15 de Dezembro de 2004, e após parecer do Coordenador de Segurança, vem a presente Informação ao abrigo do n.º 1 do art.º 12 do Decreto-Lei 273/2003, de 29 de Outubro, propor a aprovação do Plano de Segurança e Saúde referente à empreitada em epígrafe. -----

-----Depois de devidamente apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos o Plano de Segurança e Saúde da empreitada atrás mencionada.-----

-----“PAVIMENTAÇÃO DE ARRUAMENTOS NA LOCALIDADE DO MALAVADO – PROPOSTA DE APROVAÇÃO DO PLANO DE SEGURANÇA E SAÚDE”:- Foi presente pela Divisão da Rede Viária e Espaços Urbanos, a Informação n.º 618/2004, datada de 06 de Dezembro de 2004, referente à empreitada de “PAVIMENTAÇÃO DE ARRUAMENTOS NA LOCALIDADE DO MALAVADO”.-----

-----Em 16 de Setembro de 2004, foi presente ao Senhor Presidente da Câmara Municipal a Informação n.º 433/2004, de 07 de Setembro de 2004, com vista à adjudicação da empreitada atrás referida à empresa TOPBET – Trabalhos de Obras Públicas e Pavimentos Betuminosos, Lda.-----

-----Nesta conformidade, e após parecer do Coordenador de Segurança, vem a presente Informação ao abrigo do n.º 1 do art.º 12 do Decreto-Lei 273/2003, de 29 de Outubro, propor a aprovação do Plano de Segurança e Saúde referente à empreitada em epígrafe. -----

-----Depois de devidamente apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos o Plano de Segurança e Saúde da empreitada atrás mencionada.-----

-----“PAVIMENTAÇÃO DA E.M. 501 1.º TROÇO – RELVA GRANDE/RIBEIRA DE SEIXE” – RELATÓRIO FINAL:- Foi presente pela Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos a Informação n.º 619/2004, datada de 07 de Dezembro de 2004, referente ao concurso público

para a execução da obra em epígrafe, aberto por deliberação de Câmara de 18 de Fevereiro de 2004.-----

-----A respectiva Informação dá conhecimento que foi esgotado o prazo para que os concorrentes se pronunciassem em sede de audiência prévia sem que se verificasse qualquer reclamação pelo que, propõe a adjudicação da empreitada à empresa MJP – Manuel Joaquim Pinto, S.A., pelo valor de € 403.893,08 (QUATROCENTOS E TRÊS MIL, OITOCENTOS E NOVENTA E TRÊS EUROS E OITO CÊNTIMOS), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, concordar com a Informação da Rede Viária e Espaços Urbanos, adjudicando a obra à Empresa acima referida.-----

-----“REPAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 552 ENTRE VIRADOURO E PORTELA DA FONTE SANTA” – RELATÓRIO FINAL:- Foi presente pela Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos a Informação n.º 620/2004, datada de 07 de Dezembro de 2004, referente ao concurso público para a execução da obra em epígrafe, aberto por deliberação de Câmara de 18 de Fevereiro de 2004. -----

-----A respectiva Informação dá conhecimento que foi esgotado o prazo para que os concorrentes se pronunciassem em sede de audiência prévia sem que se verificasse qualquer reclamação pelo que, propõe a adjudicação da empreitada à empresa PAVIA – Pavimentos e Vias, S.A., pelo valor de € 782.000,00 (SETECENTOSE OITENTA E DOIS MIL EUROS), acrescido de IVA à taxa legal em vigor. -----

-----Apreciado o assunto, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, concordar com a Informação da Rede Viária e Espaços Urbanos, adjudicando a obra à Empresa acima referida.-----

-----**III.3 – DIVISÃO DE AMBIENTE**-----

-----RESULTADOS DAS ANÁLISES DE ÁGUA – CONTROLO DE ROTINA R1 NOS



SISTEMAS PÚBLICOS DE DISTRIBUIÇÃO DE ÁGUA:- A Divisão de Ambiente deste Município, elaborou a Informação n.º 235/2004, datada de 23/10/2004 com o resultado das análises efectuadas pela Universidade de Évora, para Controlo de Rotina R1 nos sistemas públicos de distribuição de água, conforme consta no Programa de Controlo de Qualidade de Água para Consumo Humano. No controlo de Rotina R1 houve violações no Sistema Público Odemira/Boavista aos valores paramétricos das bactérias coliformes.-----

-----Neste sistema propôs-se uma verificação de todo o sistema de tratamento.-----

-----Em anexo apresentou-se os resultados de todas as análises químicas e microbiológicas efectuadas pela Universidade de Évora bem como, o modelo de edital para publicitar os resultados.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento.-----

#### -----**IV- DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO**-----

-----ALOJAMENTO DE ESTUDANTES:- Foi presente a Informação n.º 457, de 24/11/2004, da Divisão de Educação e Cultura, na qual consta um pedido de apoio do aluno Cristiano Emídio da Silva Neves, residente no Adail de Baixo – Ribeira da Azenha, para pagamento do seu alojamento na Residência de Estudantes de Odemira, uma vez que a sua residência fica distante da paragem do autocarro e o seu agregado familiar não tem condições económicas para suportar esta despesa.-----

-----Dada a situação, propôs-se o pagamento do referido alojamento, que é de € 41,50/mês (quarenta e um euros e cinquenta cêntimos), uma vez que o aluno começou a beneficiar de alojamento a partir do dia 16 de Setembro, o que significa que, para o ano 2004, o valor previsto a pagar pelo alojamento é de € 166,00 (cento e sessenta e seis euros ) e, para o ano 2005, de € 249.00 (duzentos e quarenta e nove euros). Prevendo-se que o valor para o ano lectivo 2004/2005 seja de € 415,00 (quatrocentos e quinze euros).-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 475, de 06/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura a dar conhecimento que, na sequência do ofício remetido a esta Autarquia pela EB 2,3 de Colos, foram analisados os processos dos alunos Tiago Manuel Candeias, que frequenta a EB1 de Colos e Leonardo José Matos Ferreira, que frequenta o CEPE da Ribeira do Seissal. Efectuados os cálculos, verificou-se que o valor do rendimento per capita de ambos os alunos lhes permite usufruir de escalão A.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----AUXÍLIOS ECONÓMICOS:- Foi presente a Informação n.º 476, de 06/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura, a dar conhecimento que, na sequência do ofício remetido a esta Autarquia pelo Agrupamento de Escolas de S. Teotónio, foi analisado o processo do aluno Cláudio Alexandre Santos Magno Ferreira que frequenta a EB1 do Brejão. Efectuados os cálculos, verificou-se que o valor do rendimento per capita do seu agregado familiar lhe permite usufruir de escalão A.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----BANDA FILARMÓNICA DE ODEMIRA – SUBSÍDIO AOS MÚSICOS DA BANDA FILARMÓNICA QUE SÃO ALUNOS DO C.R.B.A. – CONSERVATÓRIO REGIONAL DO

BAIXO ALENTEJO: - Foi presente a Informação n.º 473, datada de 03/12/2004, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Banda Filarmónica de Odemira solicitou a este Município um apoio monetário para os elementos da Banda que frequentam o Conservatório Regional do Baixo Alentejo.-----

-----Face ao anteriormente exposto e visto que este tipo de subsídio tem sido concedido desde 1999, por se considerar de importância para este Concelho a formação musical dos elementos em causa, e por se ter constatado que este apoio é, de alguma forma, um incentivo à formação artístico/musical o que será um dos caminhos correctos para o incentivo às actividades artísticas no nosso concelho.-----

-----É-nos solicitado apoio para 4 alunos, sendo que a mensalidade é de € 80 (oitenta euros), ou seja € 40 ( quarenta euros) mensais para cada aluno, o que corresponde a 50% do total.-----

-----Assim, e em relação aos 3 meses de 2004, haverá a pagar a quantia de € 480 (quatrocentos e oitenta euros). Como o Município de Odemira transferiu no ano transacto uma importância superior em € 420 (quatrocentos e vinte euros) para o C.R.B.A, propôs-se que seja transferida apenas a verba de € 60 ( sessenta euros) correspondente aos meses de 2004, e em relação aos 7 meses do ano de 2005, a quantia de €1.120 (mil cento e vinte euros).-----

-----A Câmara Municipal de Odemira deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de um subsídio no montante de € 60 ( sessenta euros) -----

-----ASSOCIAÇÃO DE REFORMADOS E IDOSOS DA FREGUESIA DE VILA NOVA DE MILFONTES - CONCESSÃO DE SUBSÍDIO - ALMOÇO DE NATAL:- Foi presente a

Informação n.º 479, datada de 07/12/2004, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Associação de Reformados e Idosos da Freguesia de Vila Nova de Milfontes, irá realizar um almoço de Natal para os seus utentes, pelo que solicitam a esta Câmara Municipal um subsídio para fazer face às despesas.--

-----Face ao anteriormente exposto propôs-se a atribuição de um subsídio no valor de € 1.000 (mil euros) à Associação de Reformados e Idosos da Freguesia de Vila Nova de Milfontes.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, a atribuição de um subsídio no montante de 1.000 € (mil euros).-----

-----ASSOCIAÇÃO DE REFORMADOS PENSIONISTAS E IDOSOS DA FREGUESIA DE S.TEOTÓNIO - CONCESSÃO DE SUBSÍDIO - ALMOÇO DE NATAL:- Foi presente a

Informação n.º 480, proveniente da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, a informar que a Associação de Reformados, Pensionistas e

Idosos da Freguesia de S. Teotónio irá realizar o tradicional almoço de Natal para os idosos residentes da freguesia, no dia 21 de Dezembro, pelo que solicitam um subsídio para fazer face às despesas inerentes.-----

-----Face ao anteriormente exposto propôs-se a concessão de um subsídio no valor de € 1.500 (mil e quinhentos euros) à Associação de Reformados, Pensionistas e Idosos da Freguesia de S. Teotónio .-----

-----A Câmara Municipal de Odemira deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----BOLSAS DE ESTUDO:- Foi presente a Informação n.º.491, datada de 14/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura a informar que, terminado o prazo de reclamações da atribuição das bolsas de estudo não houve qualquer reclamação. Perante este facto não foi necessário reunir o Júri de atribuição das bolsas de estudo, apresentando-se directamente à Câmara Municipal, para aprovação, a lista definitiva de atribuição das bolsas de estudo.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----BOLSAS DE ESTUDO:- Foi presente a Informação n.º 492, datada de 14/12/2004, da Divisão de Educação e Cultura informando que, de acordo com o disposto na alínea c) do Artigo 14.º do Regulamento das Bolsas de Estudo, a bolseira Emanuela Gonçalves Pacheco informou esta Autarquia de que é bolseira da Instituição que frequenta.-----

-----A referida bolseira frequenta a Instituto Politécnico de Beja de onde recebe uma bolsa no valor de 209,00 € (DUZENTOS E NOVE EUROS). De acordo com a alínea b) do Art.º 16.º e alínea b) do Art.º 4.º do Regulamento das Bolsas de Estudo a bolsa da Autarquia deve ser reduzida a metade pois, no conjunto, as duas bolsas ultrapassam o salário mínimo nacional.----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

#### -----IV.2 - DIVISÃO DE DESPORTO E TEMPOS LIVRES-----

-----SOCIEDADE RECREATIVA DE VALE SANTIAGO - ATRIBUIÇÃO DE

SUBSÍDIO PARA INAUGURAÇÃO DO POLIDESPORTIVO DE VALE SANTIAGO: - Foi presente a Informação n.º 482, datada de 07/12/2004, proveniente da Divisão de Desporto e Tempos Livres, do Departamento de Educação, Cultura, Desporto e Tempos Livres, a informar que a Sociedade Recreativa de Vale Santiago tem intenção de realizar uma pequena comemoração aquando da inauguração do Polidesportivo de Vale Santiago e solicitam um apoio monetário para fazer face às despesas com o evento.-----

-----Propôs-se a concessão de um subsídio no valor de € 250 (duzentos e cinquenta euros) à Sociedade Recreativa de Vale Santiago para fazer face às despesas com a referida inauguração.-----

-----A Câmara Municipal de Odemira deliberou, por unanimidade, aprovar a atribuição de apoio financeiro no montante de € 250 (duzentos e cinquenta euros), nos termos propostos. ----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do n.º 3 do artigo 92.º da Lei n.º 169/99, de 18 de Setembro, na redacção dada pela Lei n.º 5-A/2002, de 11 de Janeiro.-----

-----Eram vinte horas.-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta que, depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, \_\_\_\_\_, Chefe de Divisão, a subscrevi.-----



## ÍNDICE

CAPÍTULOS			PÁG.
I	-	Órgãos da Autarquia.....	12
I.1	-	Gabinete de Apoio à Presidência.....	12
I.2	-	Gabinete de Informação e Relações Públicas.....	14
I.3	-	Divisão de Desenvolvimento Económico-Social.....	14
I.4	-	Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica.....	15
I.5	-	Turismo.....	15
II	-	Departamento de Administração Geral.....	16
II.1	-	Divisão Administrativa.....	16
II.2	-	Divisão Financeira.....	17
II.3	-	Divisão de Aprovisionamento e Gestão de Stocks.....	20
II.3.1	-	Secção de Património.....	20
III	-	Departamento Técnico.....	22
III.1	-	Divisão de Planeamento e Gestão Urbanística.....	22
III.2	-	Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos.....	22
III.3	-	Divisão de Ambiente.....	24
IV	-	Departamento de Educação, Cultura e Desporto.....	25
IV.2	-	Divisão de Desporto e Tempos Livres.....	28